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Щодо запиту на інформацію

Шановна Антоніно!

Мінекономіки розглянуло Ваш запит на отримання публічної інформації 
від 04.12.2024, що надійшов від Секретаріату Кабінету Міністрів України 09.12.2024 
за № 29880/0/2-24, про надання інформації, яким чином здійснюється анулювання 
відстрочки через Портал Дія та/або коли така опція буде доступна для підприємств, 
і повідомляє.

Пунктом 31 Порядку бронювання військовозобов’язаних на період мобілізації та 
на воєнний час, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.01.2023 
№ 76 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 22.11.2024 № 1332) (далі – 
Порядок), визначено підстави анулювання відстрочка засобами Порталу Дія. 

Згідно з пунктом 32 Порядку керівник державного органу, критично важливого 
підприємства, критично важливої установи або особа, яка може вчиняти дії від імені 
юридичної особи, відомості про яку містяться в Єдиному державному реєстрі 
юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, може подати 
засобами Порталу Дія заяву в електронній формі про анулювання бронювання 
військовозобов’язаного працівника.

Також відповідно до підпункту 4 пункту 2 постанови Кабінету Міністрів 
України від 22.11.2024 № 1332 “Деякі питання бронювання військовозобов’язаних на 
період мобілізації та на воєнний час” органи державної влади, інші державні органи, 
органи місцевого самоврядування, підприємства, установи та організації, які є 
критично важливими для забезпечення потреб Збройних Сил, інших військових 
формувань в особливий період, підприємства, установи та організації, які є критично 
важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності 
населення в особливий період, не пізніше ніж протягом наступного дня після 
прийняття працівника на роботу, переміщення його з одного структурного підрозділу 
до іншого або переведення на іншу постійну посаду або роботу, звільнення, 
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поновлення на роботі, тимчасового припинення/відновлення дії трудового договору 
подають Пенсійному фонду України відповідні відомості через веб-портал 
електронних послуг Пенсійного фонду України в електронній формі з обов’язковим 
накладенням електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті 
електронного підпису.

Засобами Єдиного державного реєстру призовників, військовозобов’язаних та 
резервістів в автоматичному режимі здійснюється анулювання відстрочки та 
переведення військовозобов’язаного на загальний військовий облік (пункт 32 
Порядку).

Водночас у Мінекономіки відсутні правові підстави для анулювання відстрочки, 
наданої відповідно до Порядку засобами Порталу Дія.
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